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UDRUGE POTROŠAČA JEDINSTVENE U ZAHTJEVU DA VLADA UKINE ODLUKU O SUBVENCIONIRANJU POTROŠNJE  

Dalmacija financira bogati sjever 

Nekoliko udruga za zaštitu potrošača u četvrtak će, na sjednici Nacionalnog vijeća za zaštitu potrošača, od Vlade zatražiti povlačenje 
odluke o subvencioniranju potrošnje struje nakon najnovijeg HEP-ovog poskupljenja.  

Udruge, među kojima je i “Dalmatinski potrošač”, tvrde da je odluka Sanaderova kabineta o pokrivanju 20 posto cijene struje građanima 
koji troše manje od dvije tisuće kilovat sati godišnje “kvazisocijalna”, nelogična i diskriminirajuća. 
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- Najveći popust dobit će potrošači koji struju praktički ni ne troše, dakle vlasnici praznih stanova i vikendica, seoska domaćinstva s 
grijanjem na drva i građani koji se koriste plinom ili energijom iz toplana. U Dalmaciji je takvih tridesetak posto, no na njih otpada tek oko 
dva posto ukupno potrošene struje - tvrdi predsjednik Dalmatinskog potrošača Nenad Kurtović.  

Po njegovom izračunu, ova kategorija građana od 1. srpnja plaćat će petnaestak posto niže račune, dok na sve ostale Vladina mjera 
neće nimalo utjecati.  

- U Hrvatskoj nominalno postoji 2,03 milijuna kućanstava, a brojka stvarnih stambenih prostora je oko milijun i pol. Odbije li se od toga 
oko 300 tisuća obitelji koje se prvenstveno koriste plinom i toplanama i još oko 200 tisuća seoskih domaćinstava, ispada da će milijun 
hrvatskih obitelji biti izravno pogođeno, tvrdi Kurtović.  

Po njegovim argumentima, posljednja odluka struje mora se ukinuti jer je donesena bez konzultacije s potrošačima, jer zbog 
neplaniranog očitanja svih strujnih mjerila stvara goleme troškove i otvara velike mogućnosti zloupotrebe, jer se subvencije dijele 
nelogično i neplanski ,te zato što će se u konačnici pokazati neprovedivom.  

U Dalmatinskom potrošaču naglašavaju da vladina odluka diskriminira stanovnike Dalmacije, Primorja i Istre, koji nemaju pristup plinu i 
griju se isključivo na struju.  

Najnovije povećanje cijene struje je, kažu, obrazloženo poskupljenjem mazuta i plina, a cijene ovih dvaju energenata za građane ipak se 
ne mijenjaju. HEP ostvaruje goleme gubitke na plinu i energiji iz toplana, a nadoknađuje ih preko struje. Ispada, dakle, da siromašni jug 
subvencionira sjever zemlje, kaže Kurtović.  
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